

Cíl výstavy

Cílem výstavy je představit návštěvníkům Abúsir, jeho historii a výzkum, a prezentovat více než dvě stovky unikátních předmětů, které byly za posledních 100 let objeveny českými a německými expedicemi. Výstavu doprovází série originálních fotografií z výzkumů, audiovizuální dokumenty a pro nevidomé návštěvníky budou připraveny kopie vybraných předmětů. Novinkou pro českou veřejnost bude ojedinělý soubor předmětů zapůjčených Egyptologickým muzeem Univerzity v Lipsku, v České republice vystavovaný vůbec poprvé. Participace Egyptologického muzea Univerzity v Lipsku na výstavě jednoznačně posouvá spolupráci probíhající na odborném poli do širší roviny evropských kulturních vztahů. Výstava se následně přesune do Lipska, města s dávnou tradicí knihtisku a významných veletrhů, a poté do Berlína.

O nás...

České národní egyptologické centrum a Český egyptologický ústav FF UK proslavily v posledních letech jedinečné objevy v pyramidovém komplexu zapomenutého panovníka Neferefre, průzkum pohřebiště princezen a dalších členů královské rodiny, nové objevy na pohřebišti rodiny vysoce postaveného hodnostáře Kara, i úžasný objev nevykradené hrobky kněze Iufaa. Část nálezů předával Český egyptologický ústav do Náprstkova muzea, jediné instituce v České republice věnující se mimoevropským kulturám. O své práci vydali čeští egyptologové několik set odborných a popularizačních článků, desítky českých i cizojazyčných monografií, pořádali odborné konference, výstavy a přednáškové cykly, zaměřené na nejširší veřejnost. Pracovníci ČNEC a ČEGÚ FF UK rovněž pravidelně spolupracují s domácími i mezinárodními institucemi a médii:

Akademie věd ČR, Nejvyšší rada pro památky Egypta, UNESCO, Francouzský ústav orientální archeologie, Česká televize, Český rozhlas, National Geographic, National Geographic TV, Nile TV a další

více:
<http://egypt.cuni.cz>, <http://www.aconet.cz/npm/>,
<http://egyptologie.ff.cuni.cz>

Rozpočet výstavy:

K pokrytí všech nákladů na realizaci výstavy je zapotřebí finančního objemu ve výši **2 200 000 Kč**.

České národní egyptologické centrum FF UK (grant č. LN00A064) se na realizaci podílí částkou **1 400 000 Kč**, **Náprstkovo muzeum v Praze** pak poskytuje své výstavní prostory.

Členská částka pro sponzorung činí **800 000 Kč** a může být rozdělena podle stupně obchodního partnerství (generální sponzor výstavy, spolusponzor výstavy, mediální partner výstavy.)

Na požádání Vám poskytneme podrobný rozpočet.

Nabídka pro sponzory:

* Prezentace sponzorů na slavnostním zahájení výstavy za účasti médií a představitelů z oblasti kultury, školství a zahraničních vztahů (Ministerstvo kultury ČR, Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy ČR, Ministerstvo zahraničních věcí ČR, Akademie věd ČR, Univerzita Karlova, Vělevislanectví EAR v ČR, Česko-arabská společnost).

* Prezentace sponzorů v mezinárodně distribuovaném vícejazyčném katalogu výstavy.

* Prezentace sponzorů v propagačních materiálech výstavy (plakáty, pozvánky, pohledy, kalendáře). Reklamní kampaň výstavy bude probíhat v prostředcích MHD a na dalších veřejných prostranstvích na území hlavního města Prahy.

* Prezentace sponzorů v domácích a zahraničních médiích.

Nabídka platí po dobu trvání výstavy v České republice (Praha, Náprstkovo muzeum) a v Německu (Lipsko, Egyptologické muzeum).

Kontaktní adresa:

Mgr. Hana Benešová
Dr. Jiří Janák
České národní egyptologické centrum FF UK
Celetná 20, 110 00 Praha 1
tel.: 224491396, 224491519
mobil: 607-720 804, 605-235 884, 605-229 851
e-mail: hana.benesovska@ff.cuni.cz, janakj@atlas.cz

